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Βόλος, 10/6/26 

 

Αγαπητή συνάδελφε και αγαπητέ συνάδελφε, 

Γνωρίζεις πλέον ότι ο συνδυασμός μας, η ΕΛΕΥ.Σ.Ι. (Ελεύθερα Σκεπτόμενοι Ιατροί) 

συμμετέχει στις Εκλογές του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας αυτήν την Κυριακή, 14 Ιουνίου. 

Στο πρώτο μας ενημερωτικό δελτίο γράφαμε: 

«Εμείς δεν είμαστε ευχαριστημένοι με την πορεία του Συλλόγου, ειδικά τα 

τελευταία 8 έτη. Εσύ; 

Είδαμε ότι αρκετοί συνάδελφοι απέχουν από τον Ιατρικό Σύλλογο ή και τον 

απαξιώνουν. Η αποχή όμως επιδεινώνει την κατάσταση. Έχουμε την πεποίθηση ότι πέραν 

όσων βρίσκονται στα συμβούλια η επιτυχία του Ιατρικού Συλλόγου έρχεται όταν όντως είναι 

Σύλ-λογος, όταν δηλαδή συμμετέχουν όλοι. 

Είδαμε δυστυχώς ακύρωση Γενικών Συνελεύσεων ελλείψει απαρτίας! 

Είδαμε κι άλλες παθολογίες όπως παραλείψεις διαδικαστικές, έριδες και 

παρατυπίες που μειώνουν την απόδοση και το κύρος του Ιατρικού Συλλόγου! 

Είδαμε τον ανέκαθεν, κατά την άποψή μας αλλά και βάσει ψηφίσματος της Γενικής 

μας Συνέλευσης του Μαΐου 2022, ανεπαρκή Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (ΠΙΣ) να 

περιπέφτει σε πλήρη αποσυντονισμό με αποκορύφωμα την επανειλημμένη ακύρωση των 

εκλογών των οργάνων του (ΔΣ, ΑΠΣΙ κλπ)! 

Αυτά όλα πρέπει να αλλάξουν ή διαφορετικά ας εγκαταλειφθεί κάθε προσπάθεια  

και ας ακολουθήσουμε τους απέχοντες και απαξιούντες. Κάτι το οποίο δεν είναι όμως 

καθόλου στις προθέσεις μας! 

Κρίνοντας προσεκτικά τα δεδομένα, είδαμε ότι δεν υπήρχε ούτε επαρκής σύγκλιση 

ούτε προοπτική αποδοτικής ένταξής μας σε άλλους συνδυασμούς, είτε γνωστούς είτε νέους. 

Έτσι υποχρεωτικά προχωρήσαμε με ένα σαφές πλαίσιο και με τρόπο οργανωμένο και 

δυναμικό στην δημιουργία του δικού μας συνδυασμού, της ΕΛΕΥ.Σ.Ι.ς, ο οποίος συνδυασμός 

είναι ακομμάτιστος και εξ ορισμού ανεξάρτητος, όπου στόχος μας είναι η προάσπιση της 

αξιοπρέπειας όλων των συναδέλφων και η εκπλήρωση του ρόλου του Ιατρικού Συλλόγου ως 

θεσμικό όργανο της Πολιτείας προς όφελος των πολιτών.  
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Ως ΕΛΕΥ.Σ.Ι. (Ελεύθερα Σκεπτόμενοι Ιατροί) έχουμε την γνώση και τον τρόπο να το 

πετύχουμε διότι βασιζόμαστε σε δύο πυλώνες:  

Από την μία στην πάγια νομοθεσία (και ιδιαίτερα το Σύνταγμα και τον Κώδικα 

Ιατρικής Δεοντολογίας) και από την άλλη στην τεκμηριωμένη επιστημονική προσέγγιση. 

Όπως επίσης θα υπερασπιστούμε στον απόλυτο βαθμό την ελευθερία της 

επιστημονικής έκφρασης. Δογματισμοί δεν χωρούν στην Ιατρική και στην επιστήμη γενικώς. 

Με βάση όλα τα παραπάνω σε καλούμε να ψηφίσεις την ΕΛΕΥ.Σ.Ι., την παράταξη 

η οποία είναι πρόθυμη να συνεργαστεί υπεύθυνα πάνω στην βάση όλων των παραπάνω.  

Η ΕΛΕΥ.Σ.Ι. θα συμμετάσχει δημιουργικά στα συμβούλια με προτάσεις, με διάλογο 

αλλά χωρίς εκπτωτικές υποχωρήσεις. Στόχος μας η σύνθεση των απόψεων και όχι η 

αποσύνθεση της ποιότητας.» 

Τις λίγες αυτές μέρες που μεσολάβησαν από την προηγούμενή μας γραπτή 

επικοινωνία, μιλήσαμε με αρκετούς συναδέλφους, ακούγοντας τα προβλήματά τους και τις 

επισημάνσεις τους. Συζητήσαμε έστω και τηλεφωνικά, είδαμε την ευγένεια των 

συναδέλφων και διαισθανθήκαμε ότι το εγχείρημά μας, παρά το ότι ήταν κάτω από 

τεράστια πίεση χρόνου, αξίζει.  

 

 

 

Ακολουθούν: 

• ο σύνδεσμος της συνέντευξή μας σε διαδικτυακό μέσο ενημέρωσης (σελίδα 4) 

• η ανακοίνωση και σύνδεσμοι της ραδιοφωνικής μας συνέντευξης με τους 

επικεφαλής των δύο άλλων παρατάξεων (σελίδα 5) 

• την αφίσα μας (σελίδα 6) 

• τις βασικές μας θέσεις (σελίδες 7-8) 

• τους υποψηφίους μας σε κάθε ένα από τα τέσσερα ψηφοδέλτιά μας (σελίδες 9-

10) 

• Οι υποψήφιοι της ΕΛΕΥ.Σ.Ι.ς είναι καταξιωμένοι, ασκούν την Ιατρική τόσο σε 

κλινικές όσο και σε εργαστηριακές ειδικότητες στον δημόσιο αλλά και στον 

ιδιωτικό τομέα, προσφέροντας επομένως μία διευρυμένη δυνατότητα 

προσέγγισης όλων των θεμάτων του κλάδου, έχουν επαγγελματική και 

διοικητική εμπειρία και η αξία τους εύκολα διαπιστώνεται ακόμα και από την 

παράθεση των σύντομων βιογραφικών τους (σελίδες 11-20). 
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Επίσης, πολύ σημαντικό είναι ότι στην σελίδα μας στο facebook ενημερώνουμε συνεχώς με 

πολλές, χρήσιμες και επίκαιρες πληροφορίες για τις εκλογές και για την ΕΛΕΥ.Σ.Ι.  

Ο σύνδεσμος για την σελίδα μας στο facebook (ΕΛΕΥΣΙ για τον Ιατρικό Σύλλογο Μαγνησίας) 

είναι: https://www.facebook.com/profile.php?id=61590270776659&locale=el_GR 

Όλοι μας είμαστε στην διάθεσή σου για οποιαδήποτε ερώτηση ή επισήμανση. 

 

 

Ευχόμαστε η ψήφος όλων μας να αναδείξει έναν Ιατρικό Σύλλογο ισχυρό και αποδοτικό. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

Οι υποψήφιοι και ο 

 

επικεφαλής της ΕΛΕΥ.Σ.Ι.ς 

Καφίδας Δημήτριος 

Ορθοπεδικός 

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
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Η συνέντευξη της ΕΛΕΥ.Σ.Ι.ς  

ο σύνδεσμος: 

https://gegonota.news/2026/06/09/ekloges-iatrikou-syllogou-magnisias-mia-nea-parataxi-

dynamiki-parousia-elev-s-i/ 

 

 

 

Μία ευκαιρία για εμάς να επικοινωνήσουμε τις θέσεις μας. 

Συχνά το στίγμα δίνεται έτσι καλύτερα. 

 

 

 

 

 

 

https://gegonota.news/2026/06/09/ekloges-iatrikou-syllogou-magnisias-mia-nea-parataxi-dynamiki-parousia-elev-s-i/
https://gegonota.news/2026/06/09/ekloges-iatrikou-syllogou-magnisias-mia-nea-parataxi-dynamiki-parousia-elev-s-i/
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Η ραδιοφωνική μας συνέντευξη επίσης είχε ενδιαφέρον και διεξήχθη σε διάλογο με τους 

επικεφαλής των δύο άλλων παρατάξεων, σε πολύ καλό κλίμα, δίνοντας την ελπίδα ότι στο 

νέο ΔΣ θα σταθεί εφικτή η καλώς εννοούμενη συνεργασία και η σύνθεση απόψεων με 

στόχο και αποτέλεσμα ο Ιατρικός μας Σύλλογος να αποδώσει αυτά που μπορεί:  
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7 
 

 

 

 

ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΕΛΕΥ.Σ.Ι. 

 

Το ιατρικό επάγγελμα δοκιμάζεται. Το ΕΣΥ αντιμετωπίζει μεγάλες προκλήσεις. 

Είναι πλέον εμφανής, περισσότερο από ποτέ, η ανάγκη για ουσιαστικότερη 

εκπροσώπηση των Ιατρικών Συλλόγων, από ενεργούς μάχιμους γιατρούς πού βρίσκονται 

καθημερινά στην πρώτη γραμμή τόσο στην Δημόσια υγεία όσο και στον χώρο της Ιδιωτικής 

Ιατρικής. Γιατρούς πού βιώνουν εκ των έσω τα προβλήματα - υποστελέχωση, 

επαγγελματική εξάντληση, απαξίωση, αναντιστοιχία αμοιβής και ευθύνης - και διαθέτουν 

τόσο την επιστημονική όσο και την διοικητική εμπειρία να τα αναδείξουν και να προτείνουν 

εφαρμόσιμες λύσεις.  

Οι Ιατρικοί Σύλλογοι δεν επιτρέπεται να συνεχίσουν την ίδια πορεία που 

χαρακτηρίζεται από εμφανή αδυναμία παρέμβασης σε κρίσιμα ζητήματα που απασχολούν 

τον ιατρικό κόσμο, αφού οι σημερινές καθεστωτικές διοικήσεις τους έχουν δώσει 

προτεραιότητα στην επικοινωνιακή διαχείριση, χωρίς οργανωμένη στρατηγική διαλόγου 

και πίεσης και που με τις κομματικές τους εξαρτήσεις ισχυρίζονται ότι πολεμούν ενάντια 

στην συνεχώς επιδεινούμενη θέση των ιατρών και των ασθενών ενώ στην πραγματικότητα 

δρουν πυροσβεστικά, φρενάροντας και ακυρώνοντας οποιαδήποτε επιχειρούμενη 

προσπάθεια για έμπρακτη αντίσταση στην επερχόμενη άλωση.  

Έχει έλθει η στιγμή οι ΙΣ όχι μόνο να διεκδικήσουν τον ρόλο τους ως επίσημοι 

σύμβουλοι σε θέματα υγείας, αλλά και να λειτουργήσουν ως θεσμός. Με νομιμότητα, 

διαφάνεια, αμεροληψία, ανεξαρτησία, λογοδοσία.  

Οι Ελεύθερα Σκεπτόμενοι Ιατροί (ΕΛΕΥ.Σ.Ι.) αποτελούν μια ιατρική παράταξη που 

στοχεύει στην ανάδειξη ιατρικών θεμάτων χωρίς εξαρτήσεις από κομματικά όργανα, 

υποστηρίζοντας την αξιοκρατία και την ελευθερία λόγου, προασπίζεται την «Ιπποκρατική 

Ιατρική» και την ελευθερία της ιατρικής σκέψης απέναντι σε κομματικές ή άλλες 

εξαρτήσεις. Δεν εκπροσωπεί μηχανισμούς. Δεν εξυπηρετεί συμφέροντα. Υπερβαίνουμε 

ιδεολογικές αγκυλώσεις και ξεπερασμένες αντιπαραθέσεις. 

Ως ελεύθερα σκεπτόμενοι ιατροί επιζητούμε την 

 

 Ενότητα του ιατρικού σώματος πέρα από κομματικές γραμμές ή άλλων 

διαχωρισμών καθώς ως ιατροί υπαγόμαστε σε πλείστες όσες κατηγορίες, 

εργασιακές σχέσεις, ειδικότητες ή ιδιότητες  

 Αξιοκρατία 

 Διασφάλιση της επαγγελματικής αξιοπρέπειας κάθε ιατρού 
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 Κατάργηση του claw back και του rebate και διαγραφή αντίστοιχων 

οφειλών. 

 Αυτονομία των ιατρών στον καθορισμό των αμοιβών τους, χωρίς επιβολή 

από ιδιωτικές κλινικές ή ασφαλιστικές εταιρείες. 

 Διατήρηση και ενίσχυση ενός ισχυρού, δημόσιου και δωρεάν συστήματος 

υγείας με διπλασιασμό τακτικών αποδοχών και αποζημίωσης εφημεριών. 

 Ένταξη των ανασφάλιστων ασθενών στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση 

από ιδιώτες ιατρούς. 

 Δικαίωμα έκδοσης χειρόγραφων συνταγών με πλήρη ισοτιμία με τις 

ηλεκτρονικές.  

 Αποτροπή του «νέου χάρτη υγείας» που αποσκοπεί στο κλείσιμο δημόσιων 

και ιδιωτικών μονάδων. 

 Νομοθέτηση προστασίας του ιδιωτικού τομέα υγείας από τα ιδιωτικά 

προδήλως επιχειρηματικά συμφέροντα, όπου οι ιατρικές εταιρίες θα 

επανέλθουν ως Αστικές Επαγγελματικές Ιατρικές Εταιρίες με υποχρεωτική 

πλειοψηφική συμμετοχή ιατρών, αποκλείοντας κάθε ενδεχόμενη 

εκμετάλλευση ασθενών ή ιατρών. 

 Συλλογικές συμβάσεις εργασίας σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα μετά από 

διαβούλευση με τα μέλη του ΙΣ. 

 Στήριξη των νέων ιατρών και ανάσχεση της μετανάστευσής τους στο 

εξωτερικό. 

 Διαφάνεια και λογοδοσία στην λειτουργία των ΙΣ. 

 Οργάνωση και αξιοποίηση των μελών του Ιατρικού Συλλόγου ανά τομείς και 

ανά ειδικότητες με στόχο την βέλτιστη εκπαίδευση και οργάνωσή τους. Η 

κάθε ειδικότητα και ο κάθε κλάδος πρέπει να έχει επεξεργασμένα αιτήματα 

ώστε ο ΙΣ να τα μετουσιώνει σε εφαρμόσιμες δράσεις και αποφάσεις και 

γι΄αυτό θα συσταθούν αντίστοιχες ομάδες εργασίας. 

 Ενίσχυση των δομών υγείας για τους κατοίκους των απομακρυσμένων 

περιοχών του Νομού όπως ιδιαίτερα των νησιών μας. Δεν ικανοποιούνται οι 

ανάγκες με έκτακτες επισκέψεις ιατρών αλλά με πλήρως 

χρηματοδοτημένους διορισμούς ιατρών σε όλες τις περιοχές αυτές. 

 Αντιμετώπιση των οικολογικών προβλημάτων του Νομού (ποιότητα αέρα, 

νερού, όχι LNG - δηλαδή όχι στο υγροποιημένο φυσικό αέριο) 

 Σωστός σχεδιασμός των ιατρικών υπηρεσιών και αξιοποίηση των ιατρών 

στα πλαίσια του ιατρικού τουρισμού. 

Καλούμε όλους τούς συναδέλφους που πιστεύουν στον διάλογο και την σύνθεση 

των απόψεων αλλά και πού δεν συμβιβάζονται με την στασιμότητα, να συμπορευτούν μαζί 

μας. 

Για έναν Ιατρικό Σύλλογο πού ενώνει, είναι ανοιχτός σε όλους, προτείνει με ευθύνη, 

γνώση και εμπειρία και διεκδικεί με αποφασιστικότητα, τεχνογνωσία και όραμα. 
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Ακολουθούν τα Ψηφοδέλτιά μας. 

Μπορείς να ψηφίσεις έως και όλους τους υποψηφίους μας! Δεν έχουμε 

περιορισμό στον αριθμό των ψήφων.  

Οι εκλογές θα διενεργηθούν ηλεκτρονικά (σχετικές πληροφορίες στην σελίδα μας 

στο fb)  με το σύστημα ΖΕΥΣ. 

 

Συνδυασμός «ΕΛΕΥ.Σ.Ι. – Ελεύθερα Σκεπτόμενοι Ιατροί» 

Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Βατίδης Δημοσθένης 

Γιαμουστάρης Θεοδόσιος 

Καφίδας Δημήτριος 

Μαυρομμάτη Όλγα 

Νάνος Θεόδωρος 

Πετρούλιας Κωνσταντίνος 

 

 

Β. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Πρόεδρος: Βοσινάκης Ιωάννης 

Πειθαρχικό Συμβούλιο – Τακτικά Μέλη 

Πισσάνου Αικατερίνη 

 

 

Γ. ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Γεωργακόπουλος Σαράντης 

Πίννας Μιχαήλ 

Χρυσοβελίδου Μαρία 
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Δ. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ για τον ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ (ΠΙΣ) 

 

Βοσινάκης Ιωάννης 

Γεωργακόπουλος Σαράντης 

Γεωργιάδου Ελένη 

Καφίδας Δημήτριος 

Μαυρομμάτη Όλγα 

Νάνος Θεόδωρος 

Πετρούλιας Κωνσταντίνος 

Πισσάνου Αικατερίνη 

Σκουφογιάννης Παύλος  

 

 

Ακολουθούν τα σύντομα βιογραφικά των υποψηφίων της ΕΛΕΥ.Σ.Ι.ς (σελίδες 8-17) 
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ΕΛΕΥΣΙ  

Σύντομα βιογραφικά των υποψηφίων του συνδυασμού  

(ο επικεφαλής και σε αλφαβητική σειρά επωνύμου οι λοιποί υποψήφιοι): 

 

 

Επικεφαλής: 

Δημήτριος Καφίδας  

Υποψήφιος για το ΔΣ και τον ΠΙΣ 

 

Ορθοπεδικός  

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

Εντεταλμένος Διδάσκων Ανατομίας τμήματος Ιατρικής, Σχολής Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας 

 

Εμπειρία ΕΣΥ, πλην της ειδικότητος και της υπηρεσίας υπαίθρου, ως Επικουρικός 

Επιμελητής στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Σερρών (2006-2007). 

 

Ελεύθερος επαγγελματίας από το 2008 με αντικείμενο την συντηρητική όσο και την 

χειρουργική Ορθοπεδική. 

 

2010-2014 και 2014- 2018: Τακτικό μέλος Πειθαρχικού Συμβουλίου Ιατρικού 

Συλλόγου Μαγνησίας 

 

2018-2022: Εκλέκτορας στον Πανελλήνιο  Ιατρικό Σύλλογο (ΠΙΣ)  

 

2014-2024 μέλος επιτροπής αξιολόγησης κέντρων αποθεραπείας και 

αποκατάστασης. 
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2003-2006: Μέλος ΔΟΥΚΑΠ Αγριάς (Δημοτικός Οργανισμός Υγείας Κοινωνικής 

Αντίληψης και Περιβάλλοντος)   

 

 

 

 

Δημοσθένης Βατίδης   

Υποψήφιος για το ΔΣ και τον ΠΙΣ 

 

Ιατρός πριν την ειδικότητα 

 

Εργάστηκε ως ιατρός στην Μεγάλη Βρετανία (Βόρειο Ιρλανδία). 

  

Προηγήθηκε η υπηρεσία υπαίθρου στα περιφερικά ιατρεία Παύλιανης Φθιώτιδας 

και Κουρουνίων Χίου όπως και ΚΥ Βελεστίνου (τα παραπάνω επί τριετίας). 

 

Την περίοδο αυτή εργάζεται ως ιατρός σε ιδιωτική κλινική του Βόλου. 

 

 

 

Ιωάννης Χ. Βοσινάκης  

Υποψήφιος Πρόεδρος για το Πειθαρχικό Συμβούλιο και υποψήφιος για τον ΠΙΣ 

 

Ορθοπαιδικός χειρουργός  

 

Πενταετής μετεκπαίδευση και έμμισθη εργασία στην Μεγάλη Βρετανία, φτάνοντας 

ως τον βαθμό του Διευθυντή (consultant). 
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2001-2008: Επιμελητής ΕΣΥ Ορθοπαιδικής Κλινικής Αχχιλλοπουλείου Γενικού 

Νομαρχιακού Νοσοκομείου Βόλου. 

 

Έκτοτε ελεύθερος επαγγελματίας και 

 

Υπεύθυνος Ορθοπαιδικού Τμήματος Ιδιωτικού θεραπευτηρίου στον Βόλο 

 

 

 

Σαράντης  Γεωργακόπουλος  

Υποψήφιος για την Εξελεγκτική Επιτροπή και τον ΠΙΣ 

 

Ακτινολόγος 

 

Ειδικεύτηκε στην Ακτινολογία στο Γενικό Νοσοκομείο "Ευαγγελισμός" Αθηνών 

 

Ελεύθερος επαγγελματίας  

 

Διατηρεί ιδιωτικό ακτινολογικό ιατρείο στον Βόλο 

 

Συνεργάζεται ως ακτινοδιαγνώστης με Κλινικές της πόλης του Βόλου  
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Ελένη  Γεωργιάδου  

Υποψήφια για τον ΠΙΣ 

 

Ειδική Παθολόγος 

 

Ειδίκευση στην Παθολογία στο Νοσοκομείο Γεώργιος Γεννηματάς Θεσσαλονίκης την 

περίοδο 2000-2006. 

 

Προηγήθηκε υπηρεσία υπαίθρου στην Ζαγορά Πηλίου. 

 

Έχει χρηματίσει εθελόντρια στην μη κερδοσκοπική εταιρεία "Ιατροί του Κόσμου" 

όπως και στο τμήμα του Ερυθρού Σταυρού του Βόλου.  

 

Υπήρξε ελεύθερη επαγγελματίας Παθολόγος στην Σκύρο ενώ διατηρεί πλεόν 

ιατρείο στην Αγριά. 

 

Έχει την ιδιότητα της επιστημονικά υπεύθυνης Παθολογικού Τμήματος ιδιωτικής 

κλινικής στον Βόλο. 
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Θεοδόσιος  Γιαμουστάρης  

 

Υποψήφιος για ΔΣ και ΠΙΣ  

 

Ψυχίατρος Ενηλίκων και Ψυχοθεραπευτής 

 

Επιστημονικά υπεύθυνος της Μονάδας Ολοκληρωμένης Θεραπείας της Εξάρτησης 

του Εθνικού Οργανισμού Πρόληψης και Αντιμετώπισης της Εξάρτησης (ΕΟΠΑΕ) στο Γενικό 

Νοσοκομείο Βόλου 

 

Ελεύθερος επαγγελματίας 

 

Υπηρεσία υπαίθρου στο Κέντρο Υγείας Αλμυρού και στα Περιφερειακά Ιατρεία 

Ευξεινούπολης και Κροκίου 

 

Ειδίκευση στην Ψυχιατρική  στο  Κρατικό Θεραπευτήριο της Λέρου στην 

Παθολογίας, ακολούθως στην Πολυκλινική Αθηνών στην Νευρολογία και στο Ψυχιατρικό 

Νοσοκομείο Αττικής "Δαφνί" στην  Ψυχιατρική  με εξειδίκευση στην ψυχοκοινωνική 

αποκατάσταση χρόνιων πασχόντων και στην ψυχιατρική των εξαρτήσεων.  

 

Εργάστηκε ως ψυχίατρος στον ξενώνα ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης ¨Ιόλαος¨ και 

το κέντρο ημέρας για πρόσφυγες και αιτούντες άσυλο του Ελληνικού Συμβουλίου για τους 

Πρόσφυγες (GCR), 

 

όπως και στην Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης - οικοτροφείο και κέντρο 

ημέρας - της ΑΜΚΕ Δίοδος στον Βόλο με αντικείμενο την ψυχοκοινωνική αποκατάσταση 

χρόνιων ψυχικά πασχόντων. 

 

Έλαβε πέντε χρόνια ατομικής και ομαδικής αναλυτικής ψυχοθεραπείας. 
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Εκπαίδευση επί πενταετίας στην Παρεμβαίνουσα Μη Κατευθυντική Ψυχοθεραπεία 

(N.D.I) από τον ιδρυτή της μεθόδου Michel Lobrot. 

 

Εισήχθη στις τεχνικές αναπνευστικής ψυχοθεραπείας μέσω της εκπαίδευσης του 

στο rebirthing breathwork.  

 

Εργάστηκε ως εκπαιδευτής ιατρών με αντικείμενο τις εξαρτήσεις καθώς και στο 

συμβούλιο της Ευρώπης για την ανάπτυξη κατευθυντήριων γραμμών σχετικά με την 

κατάχρηση ουσιών.  

 

Μέλος της Εθνικής Επιτροπής του Ελληνικού κολεγίου εμπειρογνωμόνων του 

Quality Patient Care Network (QPCN). 

 

 

 

Όλγα   Μαυρομμάτη  

Υποψήφια για ΔΣ και ΠΙΣ 

 

Γενική Χειρουργός  

MD, Ms 

 

Διευθύντρια Χειρουργικής Κλινικής Νοσοκομείου Βόλου 
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Θεόδωρος  Νάνος  

Υποψήφιος για το ΔΣ και τον ΠΙΣ 

 

Παιδίατρος  

Ελεύθερος επαγγελματίας  

 

Με θητεία υπηρεσίας υπαίθρου στο περιφερικό ιατρείο Κεραμιδίου 

 

Καθηγητής ιατρικών μαθημάτων στο ΙΕΚ Γιάτσος την περίοδο 1995-1998. 

 

 

Κωνσταντίνος  Πετρούλιας  

Υποψήφιος για το ΔΣ και ΠΙΣ 

 

Καρδιολόγος  

 

Ελεύθερος επαγγελματίας  

 

Υπηρεσίας υπαίθρου Π.Ι. Βερδικούσιας στο Κ.Υ. Τυρνάβου 

 

Λήψη ειδικότητας Καρδιολογίας:  

Νοσοκομείο Ερυθρός Σταυρός Αθηνών. 
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Μιχαήλ Πίννας  

Υποψήφιος για την Εξελεγκτική Επιτροπή 

 

Καρδιολόγος 

 

Ελεύθερος επαγγελματίας  

 

Υπηρεσία υπαίθρου 1998-2000 (Κ.Υ. Βελεστίνου, ΠΙ Σταυρού Φαρσάλων) 

 

Λήψη ειδικότητας Καρδιολογίας 2007 ΓΝΑ Ευαγγελισμός 

 

Από το 2008 ελεύθερος επαγγελματίας  

 

Μέλος της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας 

 

 

 

Αικατερίνη (Κατερίνα) Πισσάνου  

Υποψήφια για το Πειθαρχικό Συμβούλιο και τον ΠΙΣ 

 

Γενική Χειρουργός 

 

Ελεύθερη επαγγελματίας 

 

Απόκτηση τίτλου ειδικότητας Γενικής Χειρουργικής στις 25 Φεβρουαρίου 2009. 
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Μέλος Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας Μαγνησίας από το 2001. 

 

Μέλος Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος από το 2003. 

 

Μέλος Ελληνικής Εταιρείας Τραύματος & Επείγουσας Ιατρικής από το 2005 

 

 

 

Παύλος  Σκουφογιάννης  

Υποψήφιος για τον ΠΙΣ  

 

Παθολογοανατόμος 

 

Υπηρετεί ως Επιμελητής Α στο Παθολογοανατομικό Τμήμα του «Αχιλλοπουλείου» 

Γενικού Νοσοκομείου Βόλου απο το 2015 έως σήμερα. 

 

Έλαβε την ειδικότητα της Παθολογικής Ανατομικής κατά την περίοδο 1998–2004 

στα  

Νοσοκομεία «Ευαγγελισμός» και «Αρεταίειο».  

 

Απο το 2005 έως το 2015 εργάστηκε ως ιδιώτης Παθολογοανατόμος στον Βόλο, ενώ 

έχει επίσης εργαστεί στο Ιατρικό Κέντρο  

Αθηνών και σε διάφορες πόλεις της Αγγλίας ως Locum Consultant Histopathologist. 
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Μαρία  Χρυσοβελίδου  

Υποψήφια για την Εξελεγκτική Επιτροπή 

 

Καρδιολόγος ενηλίκων και παίδων 

 

Ελεύθερη επαγγελματίας 

 

Υπηρεσία υπαίθρου το 2009 στο  

άγονο Περιφερειακό Ιατρείο Κεραμιδίου  

 

Παράταση θητείας μετά την λήξη ειδικότητας το 2018 

 

Βεβαίωση παρακολούθησης στο Νοσοκομείο Παίδων Αγία Σοφία (10/9/2019). 

 

Μέλος Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας και  

Μέλος Ελληνικής Παιδοκαρδιολογικής Εταιρείας. 

 

 

 

 


